

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя учительница

Примечание: мой первый рассказ назывался «Мой первый раз с латиноамериканкой»  
Чтобы понять смысл этой истории, требуется небольшое предисловие.

Это случилось со мной, когда, как вы знаете, я уже не был девственником; мне уже было 18 с лишним лет, учился в 11 классе. Тогда гормоны бурлили у всех пацанов в классе, да и у девчонок, наверное, тоже. К нам пришла новая учительница географии, полное имя её говорить не буду, называть буду просто Таня. Это девушка 24 лет с очень, надо сказать, красивой внешностью и идеальным телом. В общем, понятнее всего будет сказать, что трахнуть её не хотел либо дебил (не знающий, что такой вообще «девушка»), ботан (которому было не до девушек) или малолетка, грезящий о порнозвездах и так далее. Она была очень пунктуальна, вежлива, с чувством юмора, я всегда ждал её урока, что само по себе удивительно (в смысле урока). Мы с ней быстро подружились, хоть она иногда и жаловалась на меня, что я не могу рот закрыть на уроках. Так прошёл семестр, мы сдружились, а теперь, собственно, сама история

В декабре месяце она написала мне ВКонтакте, где попросила меня о помощи (!), и сказала, что в этом помочь могу ей только я. Я был порядком озадачен, и недоумевал, что, интересно, могу сделать для неё только Я. Через пять минут я дождался письма, она просила написать музыку для какого-то видео или фильма, не суть важно. Я сказал, что с радостью помогу, так как, к слову, я занимаюсь музыкой, пишу песни, хорошо играю, в общем — то, что нужно. Мы договорились, что она придёт ко мне домой после школы на следующий день, потому что у меня дома был компьютер, синтезатор, гитара — всё, что требуется для сочинения музыки. В общем, именно для этого она и шла ко мне.

Я прилетел домой после пятого урока, быстро поел, прибрал в комнате (творческий беспорядок, аж на столе негде руки расположить), настроил гитару и ждал её письма ВКонтакте. Она написала, что будет через 10 минут, и я спустился в подъезд, чтобы встретить её. Ровно через 10 минут мы сидели у меня в квартире перед синтезатором. Надо сказать, раньше такого аппарата она в глаза не видела, поэтому восхищалась тем, что он умеет. Я сыграл ей пару моих любимых сэмплов, настроение у нас обоих улучшилось. Таня пересела на кровать, откинулась назад (кровать была боком к стене) и стала обсуждать со мной написание сэмпла.

Через пару минут я прилёг с ней рядом на расстоянии полуметра, наши глаза встретились. Мне показалось, что они сверкнули каким-то шальным огоньком, и это меня не на шутку завело. Член в штанах некстати задвигался, и мне пришлось, как бы, невзначай провести рукой по тому месту — типа штаны подтянуть. На самом деле я поправил член, чтобы не выпирал вбок; «Если заметит — пи\*\*ец», думал я. Я встал записать пару ноток, и тут почувствовал, что член просится наружу за резинку трусов! Я отвернулся, и с выпученными глазами незаметно натянул штаны вместе с трусами повыше. После вернулся назад, но случайно лёг ближе. Осознав это, мозг ошалел, и меня вообще начала бить дрожь пополам с бешеной эрекцией. Мне казалось, что я либо кончу, не прикасаясь к члену, либо он лопнет

Таня перевернулась на правый бок, и наши лица оказались почти рядом. В этот момент она прекратила спрашивать меня, что такое «тональность» (элементарно, чёрт возьми, же!), и

просто смотрела в глаза. Устоять я уже не мог, и я просто судорожно выдохнул, правда, негромко, но от неё это не укрылось. Она улыбнулась. И тогда, не отдавая себе отчёта, я поцеловал её в губы, но тут же отстранился, тяжело дыша и опустив глаза. Мне казалось, что Таня влепит мне пощёчину и уйдёт, но нет — прошло секунд 10, а никакой реакции не было. Я даже удивился, но когда поднял глаза, увидел, что она улыбается; Я придвинулся ближе и снова мягко поцеловал её. Её губы были слаще мёда, я не хотел их отпускать, я всё держал их и держал, боясь отпустить. Но вдруг я почувствовал Танину руку на своем затылке, меня пробила судорога, и я начал пытаться пустить в ход язычок. У меня это получилось, и вот — мы с ней лежемся, как не знаю кто, я запускаю руку ей в волосы, и чуть не кончаю от этого; Я приоткрыл глаза, взглянул на часы, и, увидев, что мы целовались всего 3 минуты, подумал, что хорошего помаленьку, и отпустил её.

Таня не открыла глаз, она сидела и ждала, что я буду целовать её ещё. Я не отказал ей в этом удовольствии, и начал как бы покусывать губами её губы. Сам же в это время я снял с неё гольф, оставив наверху только белый лифчик. Увидев, что он поддерживает, я решил, что член просто лопнет, хотя казалось, что дальше некуда! Она попыталась сбросить мои руки с её груди, но у неё абсолютно не получалось. Она взяла мою руку и гладила моей ею свою грудь. Мне это очень нравилось, но я чувствовал, что в любой момент она может очнуться от теперешнего состояния, поэтому я пытался не дать ей вернуться к реальности.

Через примерно полминуты я умудрился одной рукой расстегнуть её лифчик. То, что я увидел, было идеалом, по крайней мере — для меня тогда. Её грудь была просто прекрасна; Когда я прикоснулся к её уже голой груди, она уже явно запротестовала, но не сказала ни слова. Похоже, она хотела знать, пойду ли я ещё дальше. Я решил, что пойду, и аккуратно расстегнул молнию на её юбке. Таня вдруг замерла — похоже она, не смотря ни на что, не ожидала этого от меня! Я, продолжая её целовать, приспустил одной рукой разом юбку, колготки и трусики, и запустил руку примерно в самое сокровенное. Волос у неё там было очень мало, примерно тоненькая полосочка, а на пизде вообще не было. Случайно я погрузил палец в щель и нащупал плёнку. «Вот же училка! Ни разу не трахалась, а пизду наголо бреет!», подумал тогда я. Я несколько раз прошёлся по её щёлке вверх-вниз, она застонала.

Это стало сигналом для меня. Я начал аккуратно мастурбировать её киску, заставляя её постанывать. Спустившись ниже и покусывая её сладкие соски, я снял с неё всю одежду, а она тем временем сняла с меня футболку, оставив в одних штанах и трусах, над резинкой которых торчала головка члена. Я подтянул трусы и незаметно спрятал член обратно, но тут Таня провела по нему рукой, точнее, по штанам, обтягивающим уже мой член, и от этого прикосновения я напустил полные трусы спермы; Я был в шоке, потому что я ведь ничего не успел!; Если упадёт — позор мне на всю жизнь;», думал я, но, похоже, член и не думал вырубаться! Таня снова смотрела на меня и улыбалась. Я не выдержал, снял штаны, выпачканные спермой, и начал пристраиваться к ней, чтобы засадить, наконец, свой жезл, а то было невмоготу. Я приставил член к пизде, и посмотрел ей в глаза. Она в ответ взяла меня за руку, и как будто всем своим видом говорила: «Давай». Я немного надавил, она поморщилась, всё-таки целка; Я сжал её руку, и резко всадил член практически на все 17 сантиметров.

Она вскрикнула, я было испугался, но наклонился к ней и поцеловал, чтобы она успокоилась. «Потерпи, Таня, всё будет хорошо;», это было первой фразой, которая прозвучала за

последние 15 минут. Я начал, прижавшись к ней всем телом, осторожно двигаться внутри неё. Там было очень жарко, и член ходил туго, но это было так приятно; У меня было чувство, что оргазма у меня за сегодня не было. Подвигавшись ещё немного, я вытащил член, незаметно обтёр его краем покрывала, крови было немного, и наклонился к её пизде. Я лизнул её раз, два, а потом я не мог оторваться от неё; Запах женщины сводил меня с ума. Я хотел её, хотел обладать ею; Такое чувство реально было у меня впервые. И только когда я ощутил вкус пизды, я понял, что Таня МОЯ; Я поцеловал её в засос, я хотел, чтобы она ощутила вкус своей пизды. Он ей, похоже, понравился, потому что она не отрывалась от моих губ достаточно долго.

Нашарив её дырочку, я снова сунул в неё член и продолжил трахать её. Снова начал накатывать оргазм, и я, признаться, расстроился даже, что снова кончу так быстро. В этот момент она выгнула спину, прижала меня к себе и громко застонала. Первый в жизни оргазм, конечно; Через пару секунд я почувствовал, что сейчас кончу. Еле успев вытащить из неё член я начал заливать стену спермой. Она не текла, она лилась, как из фонтана; Кончать на лицо или тело Тане я не решился, ещё подумает, что извращенец какой-нибудь. Я бессильно упал на её прекрасное тело, положил руку на её грудь и замер, закрыв глаза; Не хотелось даже двигаться; Она приподняла меня, подтянула повыше, и снова стала целовать.

Так ещё несколько минут, а потом она сказала с улыбкой: «Ну, чего уже, вставай с меня!». Член мой поник, я встал на дрожащих ногах. Она встала во весь рост, и я, увидев её прекрасное тело, снова ощутил прилив сил. Член начал подниматься, что не осталось без её внимания. Но она сказала, улыбнувшись: «Нет, на сегодня хватит, дорогой мой ученик!». И через секунду уже с серьёзным видом: «Имей в виду, что этого **ВООБЩЕ** не должно было случиться. Никто кроме нас не должен об этом знать, обещаю!». Я пообещал, так как она была полностью права. Через 5 минут мы оделись, она приготовилась уходить. Я сказал, что до вечера допишу сэмпл и передам через ВКонтакте. Она подошла к двери, я открыл, она остановилась у порога, обернулась, и поцеловала меня в губы. Я так и остался стоять с закрытыми глазами, через секунд 10 очнулся. Она рассмеялась, попрощалась и ушла, сказав на прощание: «Спасибо тебе! Но помни: никто не должен знать!». Я ответил: «Понимаю; Спасибо тебе тоже; Таня»; «. И она ушла одарив меня своей ангельской улыбкой.

Этот случай, казалось, только укрепил нашу дружбу, но с тех пор больше ничего подобного у нас с ней не случалось;

Если вам понравилось, пишите на тот же адрес: [fors-95@mail.ru](mailto:fors-95@mail.ru)